
Doporučení k DP 04_05 č. 2 ze dne 14. 8. 2023 

Příjem žádostí o dotaci zde uvedeným postupem do 1. 9. 2023  

Doporučení a informace k žádosti o dotaci z dotačního programu Příspěvky na 

obědy do škol v Olomouckém kraji pro školní rok 2023/2024 

 

Na základě vašich dotazů jsme se rozhodli pro vytvoření tohoto dokumentu, který 

vám pomůže při vyplňování žádosti o dotaci a dalších úkonech nutných pro správné 

podání žádosti. 

 

ZNOVU PŘIPOMÍNÁME: 

Postup pro podání žádosti (NEJPOZDĚJI DO 1. 9. 2023)  

Žadatelé podávají žádost o dotaci výhradně elektronicky, vyplněním v systému RAP 

(PORTÁL KOMUNIKACE PRO OBČANY), následným stažením, opatřením 

zaručeným elektronickým podpisem (subjekty, které nejsou veřejnoprávní 

podepisující) nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem včetně kvalifikovaného 

elektronického časového razítka (povinné pro veřejnoprávní podepisující) a následným 

zasláním datovou schránkou. Kompletní manuál pro práci s RAP naleznete ZDE. 

1) Přihlášení do systému RAP  Nová registrace (pro nové žadatele) 

 

 

https://udeska.olkraj.cz/Gordic/Ginis/App/RAP05/
https://www.olkraj.cz/portal-komunikace-pro-obcany-formulare-zadosti-a-vyuctovani-dotaci-cvicna-zadost-manual-pro-vyplneni-zadosti-cl-4379.html
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2) Vyplnění žádosti  

 

 

PO VYPLNĚNÍ A ODESLÁNÍ ŽÁDOSTI V SYSTÉMU RAP NEZAPOMĚŇTE: 

 

4) Vygenerování pdf vyplněné žádosti  

 

 

Odeslání žádosti o dotaci včetně požadovaných příloh (dle typu školského 
zařízení) výhradně elektronicky prostřednictvím datové schránky se zaručeným nebo 

kvalifikovaným elektronickým podpisem na adresu: qiabfmf, a to do 1. 9. 2023 

do 23:59 hod. 
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ČASTO KLADENÉ DOTAZY K ŽÁDOSTI V RAP: 

2. Údaje o akci 

V této části žádosti je nejdůležitější znění odst. c), kde, prosím, uvádějte výhradně 

následující text: 

výdaje spojené s podporou bezplatného školního stravování dětí, žáků a 

studentů v mateřských, základních a středních školách, jejichž rodina je v 

nepříznivé finanční situaci, a na výdaje spojené s realizací a řízením projektu. 

text bude uveden v nápovědě formuláře žádosti – kurzor umístěte do zeleného pole 

odstavce c) 

Odstavce a) definujete obecně a odstavec b) podrobněji podle vašeho typu školského 

zařízení.  
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3. Rozpočet akce 

Tato tabulka se vyplní automaticky po vyplnění tabulky, která je Přílohou č. 7 žádosti 

– Doplňující informace (viz níže) – zde vkládáte počet příjemců v příslušných 

kategoriích.  

Pokud se automaticky nevyplní kolonka „Celkové předpokládané uznatelné výdaje 

akce“, zkopírujte vygenerovanou částku i tam. 

 

Příloha č. 7 
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ČASTO KLADENÉ DOTAZY K PŘÍLOHÁM ŽÁDOSTI: 

Příloha č. 1 – prostá kopie dokladu o zřízení běžného účtu žadatele (např. prostá kopie 

smlouvy o zřízení běžného účtu nebo potvrzení banky o zřízení běžného účtu), 

DOKLAD O ZŘÍZENÍ ÚČTU NEBO POTVRZENÍ BANKY (NAPŘ. Z JIŽ 

REALIZOVANÉHO PROJEKTU OBĚDY DO ŠKOL) 

 

Příloha č. 2 – prostá kopie souhlasu zřizovatele s podáním žádosti o dotaci, pokud je 

tato povinnost stanovena právním předpisem, rozhodnutím zřizovatele, zřizovací 

listinou či jiným způsobem – doloží pouze právnické osoby, které jsou příspěvkovými 

organizacemi, 

viz VZOR „Souhlas zřizovatele“ – NEPLATÍ PRO PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE 

OLOMOUCKÉHO KRAJE 

 

Příloha č. 3 – prostá kopie Čestného prohlášení o příjmové a sociální situaci za účelem 

prominutí úplaty za školní stravování pro školní rok 2023/2024, 

viz VZOR „Čestné prohlášení…“ - podepsané zákonným zástupcem 

dítěte/žáka/studenta zajistí škola, přičemž počet čestných prohlášení odpovídá počtu 

dětí/žáků/studentů na Seznamu oprávněných příjemců podpory 

 

Příloha č. 4 – úplný výpis z evidence skutečných majitelů, je-li osobou, která má 

skutečného majitele ve smyslu zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, 

ve znění pozdějších předpisů – V PŘÍPADĚ ŠKOLY ZŘIZOVANÉ SOUKROMOU 

OSOBOU 

 

Příloha č. 5 – Seznam oprávněných příjemců podpory (dětí/žáků/studentů). 

viz VZOR „Seznam oprávněných příjemců“  

Budou uvedeni děti/žáci/studenti, u kterých je známa finanční situace rodin nebo byla 

zjištěna na základě zkušeností třídního učitele nebo eventuálního dotazu u rodičů 

(písemná informace). 

 
Uzavření smlouvy  

(netýká se škol a školských zařízení zřizovaných Olomouckým krajem)  

Se schválenými příjemci (právnická osoba a příspěvková organizace města/obce) 
bude uzavřena Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí programové dotace na 
akci 04_05_Příspěvky na obědy do škol v Olomouckém kraji. Písemná smlouva 
opatřená zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele, a to 
včetně kvalifikovaného elektronického časového razítka, bude administrátorovi 
projektu zaslána elektronicky datovou schránkou na adresu: qiabfmf.   
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Informační dopis – pro školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem 

Schváleným příjemcům, příspěvkovým organizacím zřizovaným Olomouckým krajem, 
bude dotace přiznána formou účelově určeného příspěvku zřízené příspěvkové 
organizaci dle zákona č. 250/2000 Sb. Informaci obdrží elektronicky do datové 
schránky formou informačního dopisu zřizovatele. 

 
Financování 

Náklady na poskytnutí bezplatného stravování dětem/žákům/studentům budou 
schváleným příjemcům vyplaceny formou 50% zálohy přiznané finanční částky po 
uzavření smlouvy/odeslání informačního dopisu.  

Z nich lze hradit také uznatelné náklady vzniklé od 1. 9. 2023 do okamžiku zahájení 
platnosti smlouvy/data odeslání informačního dopisu.  

 

Harmonogram DP pro školní rok 2023/204 

Dotační program bude ve školním roce 2023/2024 realizován v období 1. 9. 2023 – 
30. 6. 2024.  

Termín pro vyúčtování dotace: do 21. 7. 2024. 

Termín pro podávání žádostí o dotaci: 24. 7. – 1. 9. 2023 

Termín pro hodnocení žádostí: 1. 9. – 8. 9. 2023 

Termíny pro schválení dotací: Rada Olomouckého kraje 11. 9. 2023 (do 200 000 Kč); 
Zastupitelstvo olomouckého kraje 18. 9. 2023 (nad 200 000 Kč) 

Uzavírání smluv/zaslání informačních dopisů: do 29. 9. 2023 

Uvolnění finančních prostředků: říjen 2023 (po jednání ROK 9. 10.; 23. 10. 2023) 

PROPLACENA BUDE STRAVA SCHVÁLENÝM PŘÍJEMCŮM OD 4. 9. 2023 

 

 
 
V Olomouci, 14. 8. 2023 
 
Mgr. Tomáš Kocych 
administrátor dotačního projektu    


